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‘ Thoi gian 1am bai: 90 phit (khdng ké thoi gian phdt dé)
(Dé chi co mot trang) (Luw y: Hoc sinh lam bai trén giay thi)
PE BAI:

2
2 . X ) . .
Bai 1: (2,5 diém) Cho ham sy = Y c6 do thi (P) vaham soy = %x — 1 ¢6 do thi (d).
a) V& dd thi (P) va (d) trén cung hé truc toa do.
b) Tim toa d6 giao diém cua (P) va (d) bang phép toan.

Bai 2: (2 diém) Cho phuong trinh 3x + 5x+2 = 0. Khong giai phwong trinh.
a) Tinh tong va tich cac nghiém x1, x> clia phuong trinh trén.
x +2 Lt 2

b) Tinh gié tri biéu thirc 4 =
2x, 2x,

Bai 3: (1 diém) Dé d6i tir nhiét 46 F (Fahrenheit) sang nhiét d6 C (Celsius), ta ding cong
thirc sau: C= g(F -32)
a) Hay tinh theo nhiét do C khi biét nhiét do F 1a 41°F.

b) Trong diéu kién thuong, nudc dong bang & nhiét do 0° C. Tinh theo d6 F khi nudc dong
bang.

Bai 4: (1,0 diém) M6t non 13 hinh nén lam bang vat liéu 14 co,
biét duong kinh 13 64cm va dudng sinh 13 40cm, dudng cao 1a
24cm. Em hdy tinh dién tich xung quanh va thé tich ciia mot nén
1a (lay & =~ 3,14, két qua 1am tron dén hang don vi).

Bai 5: (1,0 diém) Mot siéu thi ban mot tivi va mot ti lanh véi tong sd tién chua tinh thué
1a 22 triéu dong. Néu tinh 10% thué VAT cho tivi va 8% thué VAT cho ti lanh thi tong s
tién ctia mot tivi va mot ta lanh 13 24 triéu dong. Hoi gia tién cua mot ti vi va mot ti lanh
13 bao nhiéu (khong gdm tién thué)?
Bai 6: (2,5 diém) Cho AABC nhon, AB < AC. V& duong tron (O) dudng kinh BC cét hai
canh AB va AC lan luot tai E va D, BD cét CE tai H, AH cét BC tai F.

a) Chung minh: AF 1 BC tai F va tr giac BEHF noi tiép.

b) Tia DE cit duong thang BC tai S. Tia AH cét (O) tai K (F nim gitta A va K). Chimg
minh: t&r giac ODEF ndi tiép va SK 1a ti€p tuyén cua (O).

-Hét-
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HUONG DAN CHAM TOAN 9.3
Bai 1:
a) 1,5d

V& duodng thing (D) y = %X -1

Bang gia tri dung 2 cap: (mdi cap tinh 0,25)

Sai 1 ¢dp gid tri thi chi cham cdp gid tri diing va khéng cham do thi
Db thi v& dung.

V& parabol (P) y = -x?/2

Bang gia tri 5 cdp sb dung:

Sai I cap: - 0,25 (chdm do thi néu diing)
Sai 2 cdp: - 0,5(khéng cham do thi)
Db thi v& dung.

b) 1d

Viét dung phuong trinh hoanh do giao diém
Giai ra dugc hai nghiém dung x; va x»

Tim dugc y1 va va y> dling

Tra 10 toa do giao diém ding (1; -%) va (=2; -2)

Néu HS tinh dung duoc 1 cap gia tri thi ca cau duoc 0,5 d
Néu HS khéng c6 buéce tinh y thi ca cdu chi cham 0,5 &

0,5

0,25

0,5

0,25

0,25
0,25
0,25

0,25

Néu khéng cé bude tinh y ma mé ngodc ghi — theo bang gid tri va bang gid tri ¢é cdp gid

tri do thi tha.

Bai 2 (2 diém):

a)ld

Tinh dugc A=1>0

=> Pt c6 2 nghiém phan biét
Theo Vi—ét:

S=x1+x2:_—b=_—5
a

c 2
P= xl'x2:; :E

b)y1d
:x1+2+x2+2
2x, 2x,

xl(x1 +2) N X, (X2 +2)

2X,X, 2X,X,

A=

0,25
0,25

0,25

0,25

0,25
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2 2
Ak +2x, +X; +2X,

2X,X,

A_X12+X§+2(X1+Xz)

2X,X,

A (Xl +X2)2 -2X,X, +2(x1 +X2)

2x,X, 0.25
2
5)-2()3)
A=

(3)
3 0,25
17

12 0,25

A

Bai 3. (1 diém):

a) Taco:

5
C=—(F-32

(k-32)
C= é(41 —-32)

9 0,25
C=5(C’

( ) 0,25
b) Ta co

5
C=—(F-32

(k-32)
0= é(F —32)

9 0,25
F=32(F")

0,25
Bai 4:
Ban kinh hinh néon 64 : 2 =32 cm 0,25
a) Dién tich xung quanh cua hinh noén la:
1.32.40 = 1280x = 4019 cm? 0,25+ 0,25

b) Thé tich cuia hinh nén 1a:

%n.322.24 =8192m =~ 25723 cm’ 0,25



Bai 5: (1,0 diém)
Goi x (triéu dong) 1a gia tién cua mot tivi chwa thué VAT ,
y (triéu dong) 1a gia tién cia mot ti lanh chua thué VAT , (22> x,y >0 )} 0,25

Gi4 tién ctia mot tivi khi c6 thué1a: 110% x = 1,1x
Gi4 tién ctia mot ti lanh khi c6 thué 1313 : 108% y = 1,08y}
Ta c6 hé phuong trinh

x+y=22

{1,1x+1,08y =24
o {x =12(n)

y =10(n)
Vay gia tién ctia mot tivi chua thué VAT 12 triéu dong
Gi4 tién ctia mot ti lanh chua thué VAT 1a 10 tridu déng 0,25

0,25

0,25

Bai 6:

a) Chung minh H tryc tam AABC 0,25
= AH la duong cao AABC K

= AH L BCtai F 0,25
Xét tir giac BEHF co:
BEH + BFH =180" 0.25
Ma 2 gbc nay d6i nhau
= Tu giac BEHF ndi tiép 0,25
b) Tia AH cat (O) tai K (F nam gifra A va K). Chung minh: SK 1a tiép tuyén cua (O).
Chtng minh tir giac OFED noi tiép 0,5
— OFD = OED
Ma OED = ODE (AODE can tai O)
= OFD = ODE
Ching minh AOFD () AODS (g-g)
g—g - g—’; — OD* = OF.0S 0,25
Ma OK = OD ( bang ban kinh)
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= 0K’ :OF.OSDO—KZO—F
OS OK
Chirng minh AOKS ) AOFK (c-g-c)
— OKS =OFK = 90"
0,25
— SK L OK (OKS =90°)
= SK 14 tiép tuyén cua (O)

0,25

0,25
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